



День зайца – беляка.

24 января в России отмечает очень милый экологический праздник - день зайца-беляка. В группе « Солнышко» прошёл очередной тематический день, который и был посвящён этому замечательному с экологической точки зрения празднику. Утро мы начали с зарядки «Зайчата», которая была наполнена энергией и радостью. Дети с азартом выполняли упражнения, представляя себя ловкими зайцами. После зарядки мы устроили увлекательные игры, которые помогли нам не только развлечься, но и узнать больше о жизни этих пушистых животных. Посмотрели и обсудили презентацию, как заяц проводит зиму в лесу, какие у него привычки, чем он питается и как защищается от врагов. Презентация оказалась познавательной и увлекательной для ребят. В завершении дня дети решили проявить творческие способности и изготовили зайца - беляка. Каждый ребенок с воодушевлением работал над своим зайцем.





